


Gruppe 40 = Fahrgestell - Tank - Fahrersattel

BMW R 25 - BMW R 25/2 - BMW R 25/3

80



Gruppe 40 = Fahrgestell - Tank - Fahrersattel

BMW R 25 - BMW R 25/2 - BMW R 25/3

Bild |Bestell-Nr. Bezeichnung Netto Brutto
2 14652 4028 130 Lagerbiichse Hauptstiander R25-R27, gehartet 3,78 € 4,50 €
3 4652 4028 116 Zugfeder Hauptstiander R25-R25/2, seitlicher Rickzug 5,88 € 7,00 €
3 |4652 4028 117 Zugfeder Hauptstiander R25/2, mittlerer Riickzug 5,88 € 7,00 €
3 |4652 4028 118 Zugfeder Hauptstéander R25/3-R27, VA 5,04 € 6,00 €
4 4652 4028 135 Stinderanschlag R25/2-R69S 2,52 € 3,00 €
5 |S131z67VA U-Scheibe M12, V2A 0,17 € 0,20 €
6 0711 9922 147 Mutter M12x1,5 Motorbolzen R24-R100RS, selbstsichernd 2,69 € 3,20 €
7 |0711 9914 665 Schraube M12x1,5x82, V2A 5,88 € 7,00 €
9 4652 4028 004 Hauptstander R25, schwarz 96,64 € | 115,00 €
9 14652 4028 015 Hauptstander R25/3, schwarz 88,24 € | 105,00 €
9 4652 4028 010 Hauptstander R25/2, schwarz, seitlicher Riickzug 96,64 € | 115,00 €

10 |3421 4044 003 Bremshebel a. FuBbremshebel R25-R25/3 22,61 €| 26,90 €
1 3521 4044 125 FuBbremshebelfeder R25-R25/3, VA 7,48 € 8,90 €
12 |0711 9940 395 Bolzen Gabelkopf R25/2-R27, R51/3-R69S, VA, & 12/8 mm 5,88 € 7,00 €
13 |3421 4044 133 Bremsstangenring gewolbt, verchromt 2,52 € 3,00 €
14 3421 4044 115 Bremsstangenfliigelmutter, V2A poliert 7,98 € 9,50 €
15 |3421 4044 137 Druckfeder fiir Bremsstange, VA 2,94 € 3,50 €
16 |3272 2072 285 Schmiernippel M6x0,75, FuBbremshebel 1,26 € 1,50 €
17 |3421 4044 141 Bolzen fiir Bremsstange R25-R69S, @14mm, VA 5,46 € 6,50 €
18 3521 4044 009 FuBbremshebel R25-R25/3 mit Lagerbolzen 71,43€ | 85,00€
19 3521 4044 124 Zugstange mit Gabelkopf R25/2-R25/3, VA , inkl. Lasche fiir Bremslichtschalter| 44,45 € 52,90 €
23 |1612 4080 004F | Benzinhahn R25-R25/2, Frankfurt, M 16x1, Ganzmetall 21,01 €| 25,00¢€
23 1612 4080 008F Benzinhahn R25/3-R27, Frankfurt, M 20x1, Ganzmetall 29,41 € 35,00 €
24 11611 6040 110 Gummiunterlage fiir Embleme 2,44 € 2,90 €
- 1611 9901 310k Emblemschrauben, klein, Messing, M 4x10, Kopf 6,2 mm, Linsen- 0,59 € 0,70 €
Senkkopfschrauben
- 1611 9901 310kn | Emblemschrauben, klein, Nickel, M 4x10, Kopf 6,2 mm, Linsen- 0,92 € 1,10 €
Senkkopfschrauben
25 Tankemblem auf Anfrage
26 1611 4080 134 Abstandshiilse Tank vorn unten R25/3 3,36 € 4,00 €
27 11611 4080 178 Scharnierstift fiir Werkzeugfach R25/3, R50-R69S 294 € 3,50 €
28 auf Anfrage
29 1611 4080 150 Tankkissen Paar R24 15,04 €| 17,90 €
29 1611 4080 184 Tankkissen R25-25/2 einzeln 13,36 € 15,90 €
29 16114080 184P | Tankkissen Paar R25-25/2, R51/3-R68 2513€| 29,90 €
1611 4080 184H Tankkissenhalter R25-25/2, R51, zum Anschweissen 10,92 € 13,00 €
29 1611 4080 185 Tankkissen links R25/3 13,03€| 1550€
29 [1611 4080 185P | Tankkissen Paar R25/3 2513 €| 29,90 €
1611 4080 185H Tankkissenhalter R25/3, zum Anschweissen 10,92 € 13,00 €
- 1611 4080 186 Tankkissen rechts R25/3 13,03€| 1550¢€

IDEAL — Motorrader & Seitenwagen GmbH - Képenicker Stralle 8 - 10997 Berlin - Tel.: 030 / 618-6258 - Fax: 030 / 611-7002 - mail: inffo@ideal-seitenwagen.de

ideal

Motorrdder Seitenwagen

81




Gruppe 40 = Fahrgestell - Tank - Fahrersattel

BMW R 25 - BMW R 25/2 - BMW R 25/3

Bild |Bestell-Nr. Bezeichnung Netto Brutto
30 1611 4080 248 Tankhaltegummi hinten unten, 10mm 1,60 € 1,90 €
31 1611 4080 148 Tankhaltegummi hinten oben, 6mm, Tank/Motorhalter R25/2-R69S 1,26 € 1,50 €
32 1611 4080 145 U-Scheibe 8,4 mm, Tankbefestigung, @ 30mm, VA 0,42 € 0,50 €
33 1611 4080 135 Abstandshiilse Tank vorn oben R25/3 3,36 € 4,00 €
34 1611 4080 137 Gummilager Tank vorn R25/3-R27, konisch, auch fir Auspufftopf-Rahmen 1,68 € 2,00 €
35 |1611 4080 128 Tankdeckeldichtung Gummi @ 78/60 mm 4,20 € 5,00 €
37 |1611 4080 166 Werkzeugfachdeckel R25/3, lackiert 55,38 € | 65,90 €
37.1 1611 1231 298 Werkzeugfachdeckel R25/2, R26, R27, R51/3-R68, R50/5-R100, lackiert 4193 €| 49,90 €
37.2 {1611 4080 188 Werkzeugfachdichtung oben R25/2, R26, R27, R51/2-R68 5,04 € 6,00 €
- 1611 4080 288 Werkzeugfachdichtung seitlich R25/3, R50-R69S 2,52 € 3,00 €
37.3 |1611 4080 172 Werkzeugfachschliissel 4-kant, auch Batteriedeckel 4,20 € 5,00 €
37.4 1611 4080 165 Innenvierkantschraube R25/2-R75/5, Werkzeug/Batteriefach, Messing ver- 7,48 € 8,90 €

chromt oder poliert
37.4 |1611 4080 165¢c Innenvierkantschraube R25/2-R75/5, verchromt, fiir Werkzeug/ Batteriefach 4,62 € 5,50 €
- 3232 9016 008 Schloss Werkzeugfach R25/3, R50-R69S, mit Senknieten 29,41 € 35,00 €
38 |1611 4080 126 Tankdeckel, verchromt 13,03 € 15,50 €
38 1611 4080 127 Tankdeckel abschlieBbar mit 2 Schliisseln, verchromt; 60 mm 14,20 € 16,90 €
39 0711 9963 470 Auspuffdichtring R24-R60/2 1,26 € 1,50 €
39.1 |0711 9963 471 Auspuffgewindereparatur, je nach Aufwand ab: 84,03 € | 100,00 €

40 1811 4090 110 Uberwurfmutter Kriimmer, R24-R27, VV2A 21,85 € 26,00 €
40 1811 4090 110c Uberwurfmutter Kriimmer; R24-R27, R50-R60/2, R50S, verchromt 10,80 € 12,00 €
40.1 {1811 4000 001 Klemmstern fiir Uberwurfmutter R24-R60/2 23,95 € 28,50 €
41 1611 4080 149 U-Scheibe 8,4 mm R25/3, R26, Auspuff, @ 24mm VA 0,42 € 0,50 €
42 1611 4080 137 Gummilager Tank vorn, R25/3-R27, konisch, auch Auspufftopf-Rahmen R25/3+R26 1,68 € 2,00 €
43 1821 4090 130 Abstandshiilse fiir Schalldampfer R25/3 3,78 € 4,50 €
44 1821 4090 134 Isolierscheibe fiir Schalldampfer R25/3 521€ 6,20 €
46 1821 4090 142 Kriimmerhalter R25/3 schwarz 12,61 € 12,90 €
47 1821 4090 104 Kriimmerschelle R25/3 30 mm, verchromt 10,84 € 12,00 €
48 1821 4090 101 Auspuffschelle R25/3 32 mm, Niro 714 € 8,50 €
48 1821 4090 102 Auspuffschelle R25-R69S 38 mm, nicht R25/3, verchromt 6,47 € 7,70 €
48.1 11821 4090 103 Kriimmerschelle R25-R25/2, & 36, VA poliert 10,08 € 12,00 €
49 1811 4090 116 Kriilmmer R25-25/2, verchromt 100,00 € | 119,00 €
49 1811 4090 018 Kriimmer R25/3, verchromt 100,00 € | 119,00 €
50 |1812 4090 007 Topf R25 Fisch, Nachfertigung 133,61 € | 159,00 €
50 1812 4090 004 Topf R25/2 Schwalbe, Nachfertigung 125,21 € | 149,00 €
50 18124090 008 Topf R25/3 Torpedo, Nachfertigung 108,40 € | 129,00 €

IDEAL — Motorrader & Seitenwagen GmbH - Képenicker StraRe 8 - 10997 Berlin - Tel.: 030 / 618-6258 - Fax: 030 / 611-7002 - mail: info@ideal-seitenwagen.de

ideal

Motorrdder Seitenwagen

82




Gruppe 40 = Fahrgestell - Tank - Fahrersattel

BMW R 25 - BMW R 25/2 - BMW R 25/3

Bild |Bestell-Nr. Bezeichnung Netto Brutto
51 6121 8042 109 Batterieunterlage R24-R69S, 86 mm x 80 mm 2,10 € 2,50 €
52 16121 8042 120 Batterietrager R25-R25/3, schwarz 37,82€ | 45,00 €
53 6121 8042 141 Batteriespannband R24-R25/3, R50-R69S, L= 230 mm 4,62 € 5,50 €
54 5251 7002 123 Abstandsrohr fiir Ringschraube, R25/2-R68, VA 2,94 € 3,50 €
55 |5251 7002 124 Abstandsrohr fiir Sattelfeder, R25/2-R68, VA 294 € 3,50 €
56 0711 9914 070 Schraube M8x1x45 Sattelfeder hinten, R25/2-R68, Auspuff R26, VA 1,26 € 1,50 €

ohne [0711 9922 093.1 Mutter M8x1, V2A, SW13 selbstsichernd 1,68 € 2,00 €
57 |5251 7002 141 Silentblock Sattellager R25/3-R27, R51/3-R68, R50-R69S 11,34 €| 13,50€
57.1 |5251 7002 142 Sattellager Reparaturset z. AnschweiBen fiir Riickbau auf Schwingsattel, 33,53€ | 39,90 €

R25/3-R27, R51/3-R68
64 0711 9914 053 Schraube M8x1x30 original "RIBE", Sattelfeder vorn, R25/2-R27, R51/3-R67/3, 1,26 € 1,50 €
Tankhalter hinten

66 |0711 9914 364 Schraube M 10x1x68, V2A pol., Sattellager 6,72 € 8,00 €
68 auf Anfrage

69 |5251 7002 102VA | Sattelfeder einzeln R25/2-R68, VA, Fahrersattel 16,39 € 19,50 €
69 5251 7002 102k Sattelfeder komplett R25/2-R68, chrom, mit Befestigungen, Fahrersattel 54,62 € 65,00 €
69 5251 7002 102kVA | Sattelfeder komplett R25/2-R68, VA, mit Befestigungen, Fahrersattel 79,83€ | 95,00 €
69.1 5251 7002 109 Sattelfeder R25, verchromt 22,27 € 26,50 €
70 |5251 7002 004 Satteldecke einzeln Pagusa 43,70 €| 52,00 €
70 |5251 7002 009 Satteldecke R25/3-R27; R51/3-R68, Pagusa mit Spannrahmen, 2-Loch 91,60 € | 109,00 €
70 5251 7002 011 Satteldecke R25/2, R50-R69S, Pagusa mit Spannrahmen 91,60 € | 109,00 €
70 5251 7002 009k Sattel Fahrer R25/3-68 PAGUSA, mit Spannrahmen, Sattelfeder, Satteltrager 184,03 € | 219,00 €
71 5251 7002 116 Satteltrager R25/2-R27, R51/2-R68, Fahrersattel 54,54 €| 64,90 €
- 5251 7002 166W | Satteltrager-Winkel R25/2-R68, Verbindungsstlck Fahrersattel, 2-Loch 6,64 € 7,90 €
72 4653 4034 150 FuBraste Fahrer/Sozius R25-R27, schwarz, auch Sozius R50-R69S 10,50 € 12,50 €
73 4653 4034 107 FuBrastengummi R25-R69S, rund 5,80 € 6,90 €
73 |4653 4034 108 FuBrastengummi rund alte Ausfiihrung, Sozius und Vorkrieg 5,80 € 6,90 €
- 4671 1232 230 FuBrastenhalter gekropft fiir Klapprasten, ca.55 mm, grobverzahnt 10,84 €| 12,90 €
- 4671 1232 477 FuBraste klappbar Sozius 2429€ | 28,90 €
- 4671 1232 480 FuBrastengummi oval "Sozius" 5,04 € 6,00 €
74 1181 4034 174 Motorbolzen oben R25/3, R26, VA, M 10x1 15,88 €| 18,90 €
75 1181 4034 162 Distanzhiilse Motorhalterung oben R25/3-R26 2,94 € 3,50 €
76 |1181 4034 166 Motorlagergummi oben R25/3-R26 klein 294 € 3,50 €
77 |1181 4034 170 Anlagescheibe fiir Motorbolzen R25/3, R26 1,26 € 1,50 €
78 1181 4034 119 Motorlagergummi unten R25/3-R26, grol3 3,36 € 4,00 €
79 1181 4034 123 Distanzhiilse Motor unten R25/3, R26 8,82 € 10,50 €
80 1181 4034 113 Motorbolzen unten R24-R25/2, VA 8,82 € 10,50 €
80 1181 4034 115 Motorbolzen unten R25/3-R26, VA 7,98 € 9,50 €
81 Typenschild

81.1 {0711 9916 604 Halbrundschraube Typenschild M 5 x 6, R25-R69S 0,84 € 1,00 €
85 23514034 153 Kickstarteranschlag R24-R26 7,14 € 8,50 €

IDEAL — Motorrader & Seitenwagen GmbH - Képenicker StralRe 8 - 10997 Berlin - Tel.: 030 / 618-6258 - Fax: 030 / 611-7002 - mail: info@ideal-seitenwagen.de

ideal

Motorrdder Seitenwagen |

83




Wir fihren das komplette Ersatzteilsortiment fiir BMW-Einzylindermodelle R 25 bis R 27 und fiir BMW-Boxermodelle R 51/2 bis R 69S,
neu, gebraucht oder als Austauschteil. Gasgriff- und Kupplungsarmaturen, Tankkissen, Kardanradsatze und diverse Kleinteile kommen
aus eigener Fertigung.

Nachdrucke der originalen BMW-Motorrad-Ersatzteil-Listen der verschiedenen Modelle sind bei uns erhaltlich.

Fir BMW-Vorkriegsmotorrader bieten wir eine Auswahl von Ersatzteilen. Gern stellen wir ein Angebot nach lhren Wiinschen zusammen.

Liefer- und Zahlungsbedingungen

Wir versenden Ersatzteile innerhalb von 3 Tagen nach Bestelleingang. Fiir Versandarbeit und Verpackung berechnen wir je nach Grofie
des Paketes eine Kostenpauschale. Wir versenden per Nachnahme oder nach Vorauszahlung.

Der Versand erfolgt auf Kosten des Kunden. Pakete sind im Post- bzw. speditionstblichen Rahmen versichert. Auf Wunsch schlief3en
wir fir Sie eine héhere Versicherung ab.

Alle Ersatzteile werden von uns sorgfaltig hergestellt und vor Versand genau kontrolliert. Der Kunde hat die Ware unverziglich nach
Erhalt auf Vollstindigkeit und Ubereinstimmung laut Rechnung zu (iberpriifen. Mangelriigen sind unverziiglich zu erheben, spétes-
tens jedoch nach Ablauf einer Frist von einer Woche nach Erhalt/Annahme der Lieferung; unterbleibt eine solche, gilt die Ware als
ordnungsgemal und vollstandig geliefert.

Sollte es zu Beanstandungen kommen, tauschen wir das Teil aus oder nehmen es gegen Kostenerstattung zuriick. Wir behalten
uns Wandlung vor. Von der Gewahrleistung ausgeschlossen sind insbesondere Mangel bzw. Schaden, die zurlickzufiihren sind auf
betriebsbedingte Abnutzung und normalen Verschlei3, unsachgemafien Einbau und Gebrauch, Bedienungsfehler und fahrlassiges
Verhalten des Kunden.

Von Widerruf und Riickgabe ausgeschlossen sind Artikel, die speziell fir den Kaufer oder nach seinen Spezifikationen angefertigt
wurden.

Sollten wahrend der Benutzung der Teile Mangel auftreten, leisten wir Garantie im gesetzlichen Umfang.

Soweitsich aus diesen Bestimmungen nichts anderes ergibt, sind weitergehende Anspriiche des Kaufers —gleich aus welchem Rechtsgrund
— ausgeschlossen. IDEAL Motorrader & Seitenwagen GmbH haftet deshalb nicht fiir Schaden, die nicht am Liefergegenstand selbst
entstanden sind, insbesondere haften wir nicht fir entgangenen Gewinn oder sonstige Vermégensschaden des Kaufers. Der Ausschluss
giltinsbesondere auch flir Anspriiche wegen Verschuldens bei Vertragsschluss, Verletzung von Nebenpflichten und Produzentenhaftung
gemal § 823 BGB.

Diese Haftungsbefreiung gilt nicht, wenn die Schadenursache auf Vorsatz oder grober Fahrlassigkeit beruht. Sie gilt ferner dann nicht,
wenn der Kunde wegen des Fehlens einer das Folgeschadenrisiko umfassenden Eigenschaftszusicherung Schadenersatzanspriiche
wegen Nichterfiillung geltend macht.

Vorstehende Haftungsausschlisse und Begrenzungen gelten nicht fiir Anspriiche gemal Produkthaftungsgesetz oder wegen
anfanglichem Unvermdgen oder von uns zu vertretender Unmdglichkeit. Soweit unsere Haftung ausgeschlossen und begrenzt ist, gilt
dies auch fir die personliche Haftung unserer Angestellten, Arbeitnehmer, Mitarbeiter, Vertreter und Erfillungsgehilfen.

Warenriicknahmen, die nicht auf Falschlieferungen unsererseits zurlickzufiihren sind, werden mit einer Bearbeitungsgebihr von 10%
des Warenwertes, wenigstens aber mit 15,00 € belastet. Alle mit der Riicknahme oder dem Umtausch verbundenen Kosten tragt in
diesem Fall der Kaufer.

Preisanderungen sind vorbehalten. Alle Preise ab Lager Berlin. Die Angebote der IDEAL Motorrader & Seitenwagen GmbH sind
freibleibend, unverbindlich und verstehen sich vorbehaltlich der Selbstbelieferung durch unsere Lieferanten.

Die Ware bleibt bis zur vollstandigen Bezahlung Eigentum der IDEAL Motorrader & Seitenwagen GmbH (Vorbehaltsware). Dies gilt auch
im Falle der Verarbeitung, Vermischung oder Verbindung (verlangerter Eigentumsvorbehalt). Bei Verarbeitung, Einbau oder sonstiger
Verbindung der Vorbehaltsware mit anderen Waren entsteht fiir IDEAL Motorrader & Seitenwagen GmbH ein Miteigentumsanteil an der
neuen Sache, und zwar bei der Verarbeitung im Verhaltnis des Wertes der Vorbehaltsware zum Wert der neuen Sache.

Gerichtsstand fur beide Teile ist Berlin. Erflllungsort ist der Sitz des Verkaufers. Es gilt das Recht der Bundesrepublik Deutschland.

IDEAL Motorrader & Seitenwagen GmbH wird die im Geschaftsverkehr mit dem Kunden gewonnenen Daten, insbesondere dessen
Email-Adresse, nicht an Dritte zu Werbezwecken weitergeben.

Anderungen sind vorbehalten.

Stand Juli 2016

Impressum:

IDEAL — Motorrader & Seitenwagen GmbH - Képenicker StralRe 8 - 10997 Berlin-Kreuzberg

Tel.: 030 / 618-6258 - Fax: 030 / 611-7002

mail: info@ideal-seitenwagen.de - url: www.ideal-seitenwagen.de

Sitz der Gesellschaft: Handelsregister Amtsgericht Berlin-Charlottenburg - HRB 93452 B

Geschaftsfuhrer Dipl.-Ing. Stefan Klinkenberg - Verkaufsleiter Stefan Klein

St.Nr.: 1129 403 04201 57 0506 - USt.-IdNr.: DE 23587 45 63

Bankverbindung: Berliner Volksbank - BLZ: 100 900 00 - Konto: 722 192 00 01 - IBAN: DE10100900007221920001 - BIC: BEVODEBB
Redaktion: Stefan Klinkenberg, Stefan Klein

110



